
 

 

 

 

 
 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

14 березня 2024 року                           м. Біляївка                                          № 56 

 

Про звіт директора КУ «Центр фінансово-господарського 

обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради» про роботу 

комунальної установи за 2023  рік 

 

Відповідно до підпункту 3 пункту «а» статті 29 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт директора                

КУ «Центр фінансово-господарського обслуговування закладів освіти 

Біляївської міської ради» про роботу комунальної установи за 2023  рік та з 

метою забезпечення належного функціонування закладів освіти громади, 

виконавчий комітет Біляївської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Звіт директора КУ «Центр фінансово-господарського 

обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради» про роботу 

комунальної установи за 2023 рік прийняти до відома (додається). 

 

2. Директору Комунальної установи «Центр фінансово-

господарського обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради» 

Чебану Олександру: 

 - проводити розробку заходів щодо скорочення енергоспоживання та 

впровадження енергозберігаючих технологій та забезпечення дотримання 

закладами освіти встановлених лімітів споживання комунальних послуг та 

енергоносіїв у межах згідно з призначеннями, затвердженими рішеннями 

Біляївської міської ради; 

- проводити узагальнення інформації щодо технічного стану закладів 

освіти, їх  матеріально-технічного забезпечення та підготовки пропозицій 

щодо раціонального розподілу капітальних видатків на заклади освіти; 
 - вживати заходів щодо недопущення виникнення кредиторської та 

дебіторської заборгованості у 2024 році. 

 

 



3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з соціально-економічних питань Олену Кравченко. 

 

 

Біляївський міський голова                                                  Михайло БУХТІЯРОВ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт про роботу  

КУ «ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО  

ОБСЛУГОВУВАННЯЗАКЛАДІВ ОСВІТИ БІЛЯЇВСЬКОЇ  

МІСЬКОЇ РАДИ» в 2023 році 

 

Комунальна установа «Центр фінансово-господарського 

обслуговування закладів освіти Біляївської міської ради» (Далі - Установа) є 

комунальною установою, що утворена відповідно до рішення сесії 

Біляївської міської ради Одеського району Одеської області № 792-32/VIII 

від 22 грудня 2022 року та почала своє функціювання з 03.04.2023 року. 

Головною метою Установи є сприяння розвитку матеріально-технічної бази 

та забезпечення функціонування закладів освіти Біляївської міської ради. 

Головними завданнями Закладу є: 

- організація матеріально-технічного і фінансового забезпечення 

закладів освіти; 

- запобігання виникненню негативних явищ у фінансово-господарській 

діяльності, виявлення і мобілізація внутрішніх господарських резервів; 

- систематизація, аналіз та зведення даних бухгалтерського обліку 

закладів освіти; 

- виконання функцій централізованої бухгалтерії, ведення 

бухгалтерського обліку закладів освіти в порядку, визначеному 

законодавством України; 

- узагальнення й аналіз поточної інформації щодо виконання кошторисів 

закладами освіти; 

- зведення та подання у встановлені терміни статистичної, фінансової та 

господарської звітності по закладам освіти; 

- узагальнення інформації щодо технічного стану закладів освіти, їх  

матеріально-технічного забезпечення та підготовка пропозицій щодо 

раціонального розподілу капітальних видатків на заклади освіти; 

- розробка заходів щодо скорочення енергоспоживання та впровадження 

енергозберігаючих технологій; 

- організація проведення навчання та підвищення кваліфікації з питань 

безпеки праці  працівників закладів освіти; 

- забезпечення дотримання закладами освіти встановлених лімітів 

споживання комунальних послуг та енергоносіїв у межах згідно з 

призначеннями, затвердженими рішеннями Біляївської міської ради; 

- визначення розмірів видатків на комунальні послуги та енергоносії для 

утримання закладів освіти; 

- укладення договорів на постачання товарів, робіт та послуг відповідно 

до законодавства України; 

Фінансово-господарську діяльність Установиздійснюють 14 фахівців 

відповідно до чинного законодавства України на основі його кошторису . 

Комунальна установа здійснює облік результатів власної діяльності, веде 

бухгалтерську, статистичну,бюджетну звітність та несе відповідальність за її 



достовірність відповідно до чинного законодавства України по 19 закладах 

освіти. 

Всього на обліку в Установі рахується 751 особових рахунків 

(педагогічних та технічних працівників), яким двічі на місяць на підставі 

табелів обліку робочого часу (опрацьовано 366 табеля робочого часу) 

нараховувалася заробітна плата, за дні перебування в відрядженні  та курсах 

підвищення кваліфікації, окремо нараховувались середньомісячні 

нарахування, за дні тимчасової непрацездатності нараховувались виплати по 

лікарняним листкам, а саме на протязі звітного періоду  було прийнято і 

опрацьовано 412 листка тимчасової непрацездатності (у зв’язку з переходом 

обслуговування педагогічних та технічних працівників з управління освіти 

Біляївської МР до КУ «ЦФГОЗО Біляївської МР» виникла проблема у 

виплаті лікарняних листів за період до 1 квітня 2023р.,  була проведена 

робота по сприянню виплати лікарняних, а саме: налагодженні контакти 

письмові та усні з головними лікарями лікарень, які видають листки 

непрацездатності та вказані лікарняні листки непрацездатності нараховані та 

виплачені в повному обсязі). На підставі наказів, табелів обліку робочого 

часу щомісячно готувались розрахунково-платіжні відомості  по кожному 

закладу в розрізі педагогічних та технічних працівників, що становить в 

кількості 354 штуки. По запиту працівників закладів освіти було надано 63 

довідки щодо нарахованих та виплачених доходів працівників. 

У групі для керівників закладів освіти у мережі Viber забезпечується 

чітка взаємодія та контроль за роботою закладів, збір інформації та вчасне 

інформування щодо роботи закладу. 

Комунальною установою було отримано та опрацьовано вхідної 

кореспонденції 534 документи, підготовленовихідної кореспонденції –289 

документів, 12 листів щодо виділення коштів та коригування кошторисних 

призначень було написано до управління освіти щодо винесення  на розгляд 

та затвердження на сесії міської  ради. Так за рахунок економії коштів 

(частина працівників знаходилася на простої, за рахунок економії коштів по 

енергоносіям) Установою проведено ряд заходів та здійснено закупівлі з 

покращення та підтримки матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Всього видатки  на утримання комунальної установи становлять 3991,00 

т. грн., в т.ч. –3881,1 т. грн. по загальному фонду, 109,9т.грн. по 

спеціальному фонду, а саме: 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням на оплату праці –3609,1 т. грн; 

Придбання товарів для господарської діяльності (електронні ключі, печатки, 

меблі, канцтовари, бумаги, тощо) – 120 т. грн. 

Придбання комп’ютерної техніки – 109,9 т. грн. 



Послуги з обслуговування комп’ютерної техніки та локальної мережі 

(програмне забезпечення Медок, ремонт локальної мережі, ремонт КТ та 

картриджів)– 152 т. грн. 

За рахунок проведення аналізу та моніторингу трудових ресурсів по 

закладам освіти на протязі 2023 року було зекономлено 14784,0 т. грн., а 

саме: по заробітній платі (за рахунок того, що частина закладів працювала в 

дистанційному режимі та частина працівників знаходилася на простоях), 

енергоносіям, вказані кошти були перерозподілені на сесіях 

Біляївськоїміської ради та перенаправленні на інші потреби.А саме: на 

придбання  дизельного палива  та запчастин для шкільних автобусів, 

матеріалів для поточних ремонтів закладів освіти, електротоварів, миючих та 

господарських товарів, мінеральних добрив для удобрення футбольного поля  

та  товарів для утримання стадіону Біляївської міської ДЮСШ, для сплати 

послуг з облаштування укриття, установлення системи протипожежного 

захисту, на послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування 

локальної мережі закладів освіти, на роботи по виготовленню проектно-

кошторисної документації «Організація робіт з вогнезахисного обробляння 

дерев’яних конструкцій горищних приміщень ЗЗСО, медогляду працівників 

закладів освіти, придбання комп’ютерної техніки, облаштування класу 

безпеки для Біляївського ліцею № 1, співфінансування НУШ та ін. 

Дошкільна освіта 

Головними завданнями дошкільної освіти на території Біляївської 

міської ради є збереження та стабільне функціонування мережі закладів 

дошкільної освіти, максимальне охоплення дошкільним вихованням дітей, 

підвищення якості надання освітніх послуг працівниками закладів 

дошкільної освіти.У 2023 році було проведено ряд заходів щодо відкриття 

ГраденицькогоЗДО я/с «Ягідка», який з листопада 2023 року працював у 

звичайному режимі. 

           В липні 2023 році було укладено договір з ФОП Григорчак В.С. на 

завершальні послуги поточного ремонту сходової аварійного виходу 

Граденицького ЗДО я/с «Ягідка» в сумі 145,2 т. грн.(сплачено в вересні 

місяці). 

Договір з ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ» на послуги з проведення контролю 

за якістю стічних вод, відбору проб та хімічного аналізу в сумі 17,028 т. грн. 

Договір з ФОП Устіловський М.М. на послуги з санітарно-гігієнічної 

обробки приміщень, дезінфікування та дератизування територій в сумі 25,560 

т. грн.(була здійснена обробка всіх ЗДО). 

 Організація харчування дітей у закладах освіти -– пріоритетне завдання 

Біляївської міської ради. Увага керівників закладів освіти була зосереджена 

на першочерговості збереження здоров’я і життя дітей шляхом організації 

якісного гарячого харчування.Управління освіти разом з КУ «ЦФГОЗО 

Біляївської МР» та керівники закладів освіти забезпечують координацію 



процесу організації харчування, контроль за харчовими нормами і якістю 

продукції, яка надходить до їдалень закладів освіти, організацію 

безоплатного харчування здобувачів освіти, дітей пільгових категорій 

відповідно до рішень Біляївської міської ради, наказів Управління освіти. 

Відповідальність за безпеку і якість продуктів харчування та продовольчої 

сировини покладена на постачальників та керівників закладів освіти. Так, в 

Граденицькому ЗДО я/с «Ягідка» здійснювалося трьохразове харчування 

дітей (згідно програми освіта)  за рахунок коштів місцевого бюджету та 

коштів батьків в розмірі 50% від вартості харчування в день та  харчування за 

коштимісцевого бюджету для дітей пільгових категорій: діти-сироти, 

діти,позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми 

потребами, діти,  діти із сімей, які отримують допомогу у відповідності до 

Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім´ям», діти учасників АТО. 

Всього видатки  по ЗДО  становлять 23332,7 т. грн. , в т.ч. - 20819,5 т. грн. 

по загальному фонду, 2513,2 т. грн. по спеціальному фонду (капітальні 

видатки – 2135,8 т. грн., благодійність – 302,6 т. грн. та батьківська плата за 

харчування – 74,8 т. грн.), а саме: 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням на оплату праці –17085,2т. грн; 

Придбання ноутбуків – 297,0т. грн. 

Насос для ЗДО «Веселка» - 26,0т. грн. 

Канцтовари та приладдя (папір та інше)  – 115,12 т. грн. 

Господарські товари (миючі, рукавиці гумові, рушники паперові та інше) – 

179,132 т. грн. 

Товари для ремонту (фарба, розчинники, цемент тощо) – 309,596 т. грн. 

Товари для укриття (вода) (ЗДО «Ягідка», ЗДО «Капітошка») – 7,6 т. грн. 

Бензин для косарок та генераторів – 131,86 т. грн. 

Медикаменти та перев’язувальні матеріали –64,0 тис.грн. (придбано 

медикаменти, дезінфікуючі засоби); 

Придбано продуктів харчування (Граденицький ЗДО «Ягідка») –74,8 т. грн.; 

Оплата водопостачання та водовідведення - 20,0 т. грн. 

Оплата електроенергії- 154,5 т. грн.; 

Оплата природного газу –385,5 т. грн.; 

Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг. ( вивіз твердих 

побутових відходів та ЗДО «Ромашка» опалення вугілля та дрова, ЗДО 

«Зірочка» - опалення електроенергія) - 187,5 т. грн.; 

Витрати на оплату послуг крім комунальних - 2243,8 т. грн., а саме: 

Послуги по обслуговуванню комп’ютерної техніки – 88,25 т. грн. 

Послуги санстанції – 50,9 т. грн. 

Послуги Інтернету та телефон – 44,54 т. грн. 

Послуги охорони («тривожна кнопка») – 15,8 т. грн. 



Поточний ремонт («найпростіше укриття» - ЗДО «Капітошка» та ЗДО 

«Буратіно») – 1401,1 т. грн.  

Послуги по обслуговуванню газопостачання – 123,8 т. грн.  

Послуги по обслуговуванню пожежної системи (ЗДО «Капітошка», ЗДО 

«Веселка», ЗДО «Ягідка») – 71,2 т. грн. 

Поточні ремонтні роботи (ремонт сходової аварійного виходу ЗДО «Ягідка» - 

145,25 т. грн.., поточний  ремонт  вогнезахисного  обробляння горищних 

конструкцій ЗДО «Буратіно»  – 115,33 т. грн., поточний ремонт локальної 

мережі ЗДО «Буратіно» - 5,0 т. грн.., встановлення дверних коробок – 29,6 т. 

грн.., ремонт водо мереж ЗДО «Капітошка» - 7,8  т. грн.. та інше ) – 341,5 т. 

грн. 

 Медичний огляд працівників – 81,55 т. грн. 

Встановлення протипожежної системи ( ЗДО «Веселка» та ЗДО «Буратіно») 

– 1814,8т. грн. 

Загальна середня освіта 

Для організації освітнього процесу та в зворотньому напрямку у ЗЗСО 

безкоштовно організовано підвезення здобувачів освіти та педагогічних 

працівників шкільними автобусами в кількості 4 одиниць. На забезпечення 

функціонування шкільних автобусів було витрачено коштів з місцевого 

бюджету -     92,2 т. грн. (автозапчастини,страховка, ремонтні роботи, 

техогляд, та дизпаливо в кількості 2403 л на суму 121,6 т. грн.) 

 В ЗЗСО велику роль відіграє організація роботи з фондом підручників. 

На протязі квітня-грудня було отримано навчально- методичної 

літератури 4428 примірників, які розподілені по закладах освіти. Зроблено 

розподіл, поставлено на облік підручники дляучнів  відповідно до оновлених 

програм, які надійшли в заклади відповідно до замовлення. 

На здійснення навчально-освітнього процесу з державного бюджету 

виділено на заробітну плату педагогічним працівникам кошти в сумі 53987,5 

т. грн. 

Всі інші видатки на утримання ЗЗСО виплачуються з місцевого бюджету. 

Всього видатки  по ЗЗСО  становлять 77536,4т. грн. , в т.ч. –74357,62т. 

грн. по загальному фонду, 3178,81 т. грн. по спеціальному фонду, а саме: 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням на оплату праці техпрацівникам  

– 11902,1 т. грн; 

Придбання ноутбуків – 81,0 т. грн. 

Канцтовари та приладдя (папір, журнали та книги, інше) – 118,2 т. грн. 

Господарські товари (миючі, рукавиці гумові, рушники паперові та інше) – 

297,51 т. грн. 

Товари для ремонту (фарба, розчинники, цемент тощо) – 468,8т. грн. 

Бензин для косарок та генераторів – 304,9т. грн. 



Медикаменти та перев’язувальні матеріали – 70,0 т. грн. (придбано 

медикаменти, дезінфікуючі засоби); 

Придбано продуктів харчування (для пункту незламності Граденицька 

гімназія)  – 7,1т. грн.;  

Товари для укриття (вода, таблички) – 48,5 т. грн. 

Придбання «Класу безпеки» для Біляївського ліцею № 1 – 160,9 т. грн. 

Придбання обладнання для класів НУШ – 198,9 т. грн.  

Придбання насосів та бетонозмішувача для Біляївського ліцею № 1 – 135,0 т. 

грн. 

Оплата теплопостачання - 200,8 т. грн.; 

Оплата водопостачання та водовідведення- 61,8т. грн. 

Оплата електроенергії- 548,8т. грн.; 

Оплата природного газу – 667,7т. грн.; 

Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг (вивіз твердих 

побутових відходів, Граденицька гімназія та Ш.Балківська гімназія опалення 

вугіллям та дровами -  478,92 т. грн.) - 542,1 т.грн. 

Витрати на оплату послуг крім комунальних - 4785,9 т. грн., а саме: 

Медичний огляд працівників – 168,4т. грн. 

Послуги по обслуговуванню газопостачання – 275,8т. грн. 

Послуги по обслуговуванню пожежної системи – 403,9т. грн. 

Послуги по обслуговуванню комп’ютерної техніки – 116,53т. грн. 

Послуги ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ»– 82,6 т. грн. 

Послуги Інтернету та телефон – 48,5т. грн. 

Послуги охорони («тривожна кнопка») – 17,8т. грн. 

Ремонт автобусів (4 шкільних автобуса закріплені за ЗЗСО – Біляївський 

ліцей № 1, Біляївський ліцей № 2, Граденицький ліцей, Мирнянський ліцей)  

– 73,9 т. грн. 

Страхування та технагляд автотранспорту – 18,3 т. грн. 

Доставка безкоштовних підручників – 93,67 т. грн.  

Поточні ремонтні роботи (поточний ремонт локальної мережі Біляївський 

ліцей № 1, Біляївський ліцей № 3)– 65,23 т. грн. 

Поточний ремонт харчоблоку Біляївського ліцею № 2 – 40,54 т. грн. 

Поточний ремонт пожежної системи Біляївський ліцей № 2  – 161,0 т. грн. 

Поточний ремонт водопровідної системи (Біляївський ліцей № 2, 

Ш.Балківська гімназія, Граденицький ліцей, Граденицька гімназія) – 466,98 т. 

грн. 

Облаштування спортивного майданчику (освітлення, пішохідна доріжка, 

ремонт огорожі) Біляївського ліцею № 3 – 447,7 т. грн. 

Поточний ремонт вуличного туалету Біляївського ліцею № 3 – 199,0 т. грн. 

Поточний ремонт з вогнезахисного обробляння дерев’яних  конструкцій  

Біляївський ліцей № 2, Ш.Балківська гімназія, Граденицький ліцей) – 1082,1 

т. грн. 



Поточний ремонт трансформаторної підстанції Граденицького ліцею – 196,2 

т. грн.  

Виготовлення ПКД на обробку горищних приміщень (Біляївський ліцей № 1, 

Біляївський ліцей № 2, Біляївський ліцей № 3, Граденицький ліцей, 

Граденицька гімназія) – 250,0 т. грн. 

 

Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами 

КЗ «Біляївська мистецька школа» знаходиться на обслуговуванні в КУ 

«ЦФГОЗО Біляївської МР» з 03 липня 2023 року. 

Мистецька школа утримується, як за рахуноккоштів місцевого 

бюджету так і за рахунок надходжень від батьківської плати. На обліку 

рахується 189 учнів, з них багатодітні сім’ї-11 учнів, діти сироти- 2 учні.  

Всього видатки  по КЗ «Біляївська мистецька школа»  становлять 

1554,24т. грн., в т.ч. –1365,58т. грн. по загальному фонду, 188,66т. грн. по 

спеціальному фонду. 

Видатки на виплату заробітної плати педагогічним працівникам з 

нарахуванням податків становлять 1317,7 т. грн. 

За рахунок коштів місцевого бюджету було сплачено послуги з розробки 

робочого проекту «Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій в сумі 20,0 

т. грн. Також виконані роботи з виготовлення ПКД на капітальний ремонт 

системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням, системи 

централізованого пожежного спостерігання, системи блискавко захисту в 

сумі  49,9 т. грн. 

Придбано БФП для користування мистецької школи в сумі 26,9 т. грн.(за 

рахунок надходжень від батьківської плати). 

Комунальні послуги – 39,1 т. грн.  

Канцтовари та приладдя – 4,1 т. грн. 

Господарські товари (миючі, рукавиці гумові, рушники паперові та інше) – 

23,1 т. грн. 

Товари для ремонту (фарба, розчинники, цемент тощо) – 2,5 т. грн. 

Бензин для генераторів – 15,9 т. грн. 

Послуги по обслуговуванню комп’ютерної техніки – 4,2 т. грн. 

Послуги Інтернету – 2,4 т. грн. 

Послуги охорони– 0,92 т. грн. 

Позашкільна освіта (фізкультура і спорт) 

Фізична культура і спорт є вкрай важливими факторами життя 

громади. Високий потенціал людини - здоровий спосіб життя, масова фізична 

культура сприяє укріпленню здоров’я нації,  формує духовно та   

інтелектуально розвинену особистість, спроможну на найвищий прояв 

людських якостей.   

         Вихованці закладів освіти громади беруть активну участь   в роботі 

спортивних секцій,    які  організовані на базіБіляївської міської ДЮСШ.  



Всього видатки  по Біляївської міської ДЮСШ  становлять 4637,69 т. 

грн., в т.ч. –4630,046 т. грн. по загальному фонду, 7,6 т. грн. по спеціальному 

фонду, а саме: 

Видатки на заробітну плату з нарахуванням на оплату праці – 3061,1 т. грн; 

Медикаменти та перев’язувальні матеріали – 15,0 т. грн. (придбано 

медикаменти, дезінфікуючі засоби); 

Придбано продуктів харчування – 3,9 т. грн. (для пункту незламності); 

Видатки на відрядження- 19,6 т. грн. 

Оплата водопостачання та водовідведення - 192,8т. грн. 

Оплата електроенергії - 93,1тис.грн.; 

Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг- 41,4 т. грн., а саме: 

Канцтовари та приладдя – 20,1 т. грн. 

Господарські товари(миючі, рукавиці гумові, рушники паперові та інше) – 

107,2 т. грн. 

Товари для ремонту (фарба, розчинники, цемент тощо) – 33,1 т. грн. 

Товари для «пункту незламності» (подовжувачі, чайник, зарядки)- 6,8 т. грн. 

Бензин для генератора та трактора та ПММ – 184,0 т. грн. 

Добрива для стадіону – 116,8т. грн. 

Витрати на оплату послуг крім комунальних- 672,8 т. грн., а саме: 

Технічне обслуговування вогнегасників – 5,6 т. грн. 

Медичний огляд працівників – 4,7т. грн. 

Послуги по обслуговуванню комп’ютерної техніки – 16,2 т. грн. 

Послуги Інтернету та телефону – 6,5 т. грн. 

Послуги охорони («тривожна кнопка») – 1,97т. грн. 

Послуги санстанції – 20,8 т. грн. 

Послуги обслуговування газопостачання – 26,5 т. грн. 

Послуги сезонного обслуговування поливу стадіону – 10,76 т. грн. 

Ремонт даху – 100,0 т. грн. 

Поточний ремонт під навісу трибуни – 199,6т. грн. 

Поточний ремонт системи опалення – 180,5 т. грн. 

Послуги встановлення електричного обладнання паливної котельні – 99,10 т. 

грн. 

Виготовлення ПКД на послуги утримання та обслуговування електромереж – 

29,44 т. грн. 

Поточний ремонт мереж зовнішнього електропостачання (збільшення 

потужності електромережі) – 77,4 т. грн. 

Окремі заходи (спортивні змагання)- 118,8 т. грн. 

На оздоровлення на відпочинок дітей пільгового континенту в 2023 році було 

придбано  путівки на загальну суму 499,968 т. грн.  та оздоровлено 24 дитини 

в Міжнародному дитячому центру Артек (вартість однієї путівки складає 

20,832 т. грн.) 



Основним пріоритетом галузі, в умовах військових дій, залишається 

безпека всіх учасників освітнього процесу. 

  

У 2022/2023 навчальному році в умовах дії правового режиму воєнного 

стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом 

України 24 лютого 2022 року № 2102-IX (із змінами) освітній процес у 

закладах освіти організовується відповідно до законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», інших актів законодавства з 

урахуванням безпекової ситуації на адміністративно-територіальній одиниці. 

Важливим і головним питанням для організації навчання у очному 

форматі є наявність і облаштування  укриттів у закладах освіти. 

Так, з 8 закладів дошкільної освіти в 3закладахоблаштовано найпростіші 

укриття; з 9 ЗЗСО облаштовано найпростіші укриття в 6 закладах. 

В умовах війни питання безпеки навчання дітей у школах стає ще 

більш актуальним. У всіх закладах освіти встановлені тривожні кнопки 

(сигналізації), з метою реагування на небезпечні ситуації і оперативного 

звернення до служб охорони та поліції. 

З метою створення локації безпеки й гуманітарного прихистку на 

базі Граденицького ліцею та Біляївської міської ДЮСШ створено Пункт 

незламності. Робота Пунктів незламності організована цілодобово та 

безкоштовно у формі тимчасового перебування,іззабезпеченням 

необхідними продуктами харчування, зарядними приладами та іншим.  

 

 

Директор 

КУ«ЦФГОЗО Біляївської МР»                                                Олександр ЧЕБАН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


